

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

27550 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Cultura y Deporte. Objeto: Servicio de limpieza de las dos sedes del Centro Documental de la Memoria Histórica (Salamanca). Expediente: J190013.*

Se corrige anuncio de licitación nº 22364 publicado el 22 de mayo de 2019, BOE nº 122, por el que se modifican las fechas de los siguientes puntos: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice Hasta las 19:00 horas del 13 de junio de 2019, debe decir Hasta las 19:00 horas del 11 de julio de 2019. 21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: Donde dice 19 de junio de 2019 a las 11:15 horas, debe decir 17 de julio de 2019 a las 10:45 horas. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: Donde dice 17 de julio de 2019 a las 10:45 horas, debe decir 11 de septiembre de 2019 a las 10:15 horas. 21.2.3) Apertura sobre técnica: Donde dice 26 de junio de 2019 a las 11:00 horas, debe decir 24 de julio de 2019 a las 10:45 horas.

Madrid, 10 de junio de 2019.- Subdirectora General, Mercedes Morales Minero.

ID: A190035795-1